

# પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૫ • અંક : ૨૮૭ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૩૦-૦૭-૨૦૨૨ શનિવાર • કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો. ૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

આધારપત્ર : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER: KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM: BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT) RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

## બંગાળની જેમ ગુજરાતમાં રોકડની રેલમથેલ

# અમદાવાદમાં ચિરીપાલ જૂથ પર આવકવેરાના દરોડામાં ૨૫ કરોડ રોકડા અને ૧૫ કરોડનું ઝવેરાત મળ્યું

## ૮૦૦ કરોડ રૂપિયાના બિનહિસાબી વ્યવહારો શોધી કાઢ્યા



કોલકાતામાં ED અને સોલર સાથે સંકળાયેલા ચિરીપાલ જૂથને ત્યાં દરોડા પાડ્યા હતા. નવ દિવસથી ચાલી રહેલી તપાસમાં કામગીરીમાં અનેક પ્રકારના ડોક્યુમેન્ટ, માલનો સ્ટોક વગેરે મળ્યા હતા. એનું સતત એક સમાહ સુધી સ્ટેનિંગ સુધી ચાલ્યું છે. ઓફિસના કોમ્પ્યુટર અને

લેપટોપ વગેરે સ્ટેન કરવામાં આવ્યાં હતાં. એના આધારે અધિકારીઓએ ૮૦૦ કરોડ રૂપિયાના બિનહિસાબી વ્યવહારો શોધી કાઢ્યા હતા. આ ઉપરાંત મળેલા ડિજિટલ દસ્તાવેજોની એક એ સએલના અધિકારીઓ દ્વારા ચકાસણી કરવામાં આવી રહી છે. આ તપાસ સાથે સંકળાયેલાં સૂત્રો કહે છે કે જે ડોક્યુમેન્ટ મળ્યા છે એમાં કેટલાક વ્યવહારો અંદરબિલિંગ છે. એમાં પણ ખાસ કરીને જે ધંધાકીય સેલ છે એમાં અંદરબિલિંગ કરાયું છે. અંદરબિલિંગ એટલે માલ વેચાવો એનું ઓછું રકમનું બિલિંગ કરાતાં ઓછો ટેક્સ ભરવો પડે છે. આ તપાસમાં ગુપ્ત રિયલ એસ્ટેટમાં રોકાણોમાં પણ બેહિસાબી આવક મળી હતી. અધિકારીઓ કહે છે કે અનેક સોદા બતાવાયા નથી. હવે તેઓ એ ચકાસી રહ્યા છે કે આ રોકાણો કોના નામે છે. આ કાર્યવાહી બેનામી મિલકતની ખરીદી તરફ જઈ શકે છે. અગાઉ ૨૦ લોકર ટાંચમાં લેવાયાં હતાં, જે હવે બેથી ત્રણ દિવસમાં ઓપરેટ કરશે. અત્યારસુધી રોકડ અને જવેલરી મળી કુલ ૪૦ કરોડની મત્તા સીઝ કરાઈ છે. રોકડ બેકમાં જમા કરાવી દેવાઈ છે. હવે લોકરમાંથી શું મળે છે એના પર નજર છે. આમ, કાર્યવાહી ચાલુ છે ત્યારે આ આંકડો વધારે મોટો થાય તો પણ કોઈને નવાઈ નહીં લાગે. શિક્ષક ભરતીકોર્સમાં ૩ને લગતા કેસમાં પશ્ચિમ બંગાળના મંત્રી પાર્થ ચેટર્જીના નજીકના સંબંધીના ઘરે દરોડા પાડ્યા છે. શુક્રવારે ઈડીને પાડેલા આ દરોડામાં તેણે રૂપિયા ૨૦ કરોડની રોકડ જમ કરી હતી. ઈડીને આશંકા હતી કે આ નાણાં એસએસસી કોર્સમાં આ વ્યાજ કમાઈ કરેલાં છે. ઈડી અધિકારીઓએ રૂપિયા ૫૦૦ તથા રૂપિયા ૨૦૦૦ની નોટો ગણવા માટે કાઉન્ટિંગ મશીન મગાવવા પડ્યાં હતાં. અર્પિતાના ઘરેથી ૨૦થી વધારે મોબાઈલ ફોન પણ મળ્યા છે. ઈડીએ પશ્ચિમ બંગાળ સ્કૂલ સેવા આયોગ તથા પશ્ચિમ બંગાળ પ્રાથમિક શિક્ષણ બોર્ડમાં ભરતી કોર્સમાં ૩ને લગતા કેસમાં અનેક જગ્યા પર દરોડા પાડ્યા છે. મંત્રી ચેટર્જી સહિત શિક્ષણ રાજ્યમંત્રી પરેશ સી. અધિકારી, ધારાસભ્ય માણિક ભટ્ટાચાર્યનાં રહેઠાણો પર પણ દરોડા પાડવામાં આવ્યાં છે.

## રાજસ્થાનના બાડમેરમાં સેનાનું મિગ-૨૧ વિમાન ક્રેશ, બે પાયલટ શહીદ

બાડમેર, રાજસ્થાનના બાડમેરમાં વાયુ સેનાનું એક લડાકૂ વિમાન મિગ-૨૧ ક્રેશ થઈ ગયું છે. મિગ-૨૧ ક્રેશ થયા બાદ કાટમાળમાં ઘોડી કાશીનું બિરુદ પણ મળ્યું છે. ઘટનાસ્થળ પર તંત્રની ટીમ રવાના થઈ ગઈ છે. મિગ-૨૧ ક્રેશ થયા બાદ ૧ કિલોમીટર સુધી કાટમાળ વિખેરાયેલો પડ્યો છે. આ વિમાન બાયતૂ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારના ભીમડા ગામમાં ક્રેશ થયું છે. આ ઘટનામાં બંને પાયલટોના મોત થયા છે. સરહદી બાડમેર જિલ્લામાં ગુરૂવારે રાતે ભારતીય વાયુસેનાનું લડાકૂ વિમાન મિગ-૨૧ ઘટનાસ્થળ સુધી પહોંચ્યું હતું. જિલ્લા કલેક્ટર લોકેશ્વર યાદવે જણાવ્યું કે ઘટના જિલ્લાના બાયતૂ પોલીસ સ્ટેશન ઉડ્ડળ આવતા ભીમડા ગામની પાસે બની જ્યાં થોડું દૂર વિમાન ક્રેશ થયા બાદ જમીન પર પડી ગયું અને તેમાં આગ લાગી હતી. તેમણે જણાવ્યું કે, અત્યાર સુધીની માહિતી પ્રમાણે વિમાનમાં બે પાયલટ સવાર હતા, જેના મૃત્યુ થઈ ગયા છે. ઘટનાની માહિતી મળ્યા બાદ તંત્રની ટીમ બચાવ કામગીરી માટે તત્કાલ રવાના થઈ હતી. રક્ષામંત્રી રાજનાથ સિંહે લડાકૂ વિમાનના ઘટનાસ્થળે સેનાના માર્શલ વીઆર ચૌધરી સાથે વાત કરી છે. વાયુ સેના પ્રમુખે તેમને ઘટના વિશે વિસ્તારથી જાણકારી આપી છે. મિગ-૨૧ બાઈસન વિમાનને ભારતીય વાયુસેનાએ ૧૯૬૦ના દાયકામાં સામેલ કરવાનું શરૂ કર્યું હતું. ભારતીય વાયુ સેનાએ પાછલા કેટલાક વર્ષોમાં વિવિધ ઘટનામાં ઘણા મિગ-૨૧ વિમાન અને અન્ય વિમાન ગુમાવ્યાં છે. વર્તમાનમાં ભારતીય વાયુસેનાની પાસે મિગ-૨૧ બાઈસનના લગભગ ૬૦ સ્કવાડ્રન છે અને એક સ્કવાડ્રનમાં લગભગ ૧૮ વિમાન હોય છે.

## આજથી શ્રાવણ માસની શરૂઆત, વહેલી સવારથી જ શિવાલયોમાં જામી ભકતોની ભીડ



પૌરાણિક સહિતના નાના-મોટા હજારોની સંખ્યામાં ભગવાન શિવના મંદિરો આવેલા છે જેથી જામનગરને ઘોડી કાશીનું બિરુદ પણ મળ્યું છે. ઘોડી કાશી જામનગરમાં દર વર્ષની પરંપરા મુજબ આ વર્ષે પણ શ્રાવણ માસના પ્રારંભથી જ સમગ્ર હાલાર પંથકમાં ભક્તિમય વાતાવરણ જોવા મળી રહ્યું છે. જામનગર શહેરના ઐતિહાસિક અને પૌરાણિક એવા સિધ્ધનાથ મહાદેવ મંદિર તેમજ કાશી વિશ્વનાથ મહાદેવ મંદિર અને ભીડભંજન મહાદેવ મંદિર સહિતના શિવાલયોમાં ભગવાન ભોલેનાથને રિઝવવા સવારથી જ ભકતોએ કતારો લગાવી હતી. અમદાવાદ શહેરમાં આવેલા શિવ મંદિરો જેવા કે ચક્રવર્તી મહાદેવ, નિર્ણયનગર ખાતે આવેલા સોમશ્વર મહાદેવ, નિલકંઠ મહાદેવ સહિતના શિવ મંદિરોમાં સવારથી જ ભકતોની ભીડ જામી હતી. ભકતોએ શિવલીંગ પર વિવિધ પ્રકારનો અભિષેક કર્યો હતો.

## જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ભારે વરસાદથી પૂરની સ્થિતિ, પૂંછમાં બચાવ કામગીરી પુરજોશમાં

શ્રીનગર, દેશના ઘણા ભાગોમાં ભારે વરસાદ અને પૂરના કારણે તબાહી સર્જાઈ રહી છે. ઘણા રાજ્યોમાં પૂરના કારણે જનજીવન અસ્તવ્યસ્ત છે. આકાશમાંથી પર્વતથી ખેતર સુધી આફત વરસી રહી છે. હિમાચલ પ્રદેશ અને ઉત્તરાખંડના ઘણા ભાગોમાં વરસાદ સમસ્યા બની ગયો છે. હિમાચલ, પંજાબ અને હરિયાણામાં ભારે વરસાદની ચેતવણી જારી કરવામાં આવી છે. ભારે વરસાદ બાદ જમ્મુ-કાશ્મીરના ઘણા વિસ્તારોમાં પાણી ભરાઈ ગયા છે, જેના કારણે ત્યાંના લોકોને ભારે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. જમ્મુ અને કાશ્મીરના અખનૂરમાં ચિનાબ નદી બધું લેવા માટે બેતાબ દેખાતી હતી. ખતરાના નિશાન પર વહેતી આ નદી આસપાસના વિસ્તારોને ડુબાડી દેશે તેવું જોવામાં આવ્યું હતું. નદીનું પાણી મંદિરમાં પ્રવેશ્યું. અહીંના કેટલાક મકાનો પણ તેની જેડી હેઠળ આવી ગયા છે અને પાણીમાં ધોવાઈ જવાનો ભય યથાવત છે. જમ્મુના અન્ય વિસ્તારો પણ ભારે વરસાદ સામે લાચાર દેખાતા હતા. જમ્મુમાં ઉદયવાલામાં ભારે વરસાદ બાદ પૂર આવ્યું હતું અને જેઓ અટવાયા હતા તેઓ જ્યાં હતા ત્યાં જ અટવાયા હતા. સરકારી શાળાના બાળકો પાણીમાં તણાઈ ગયા હતા. કોઈ રીતે શિક્ષકો અને બાળકોનો બચાવ થયો હતો. પાણીના જોરદાર પ્રવાહ વચ્ચે એકબીજાનો હાથ પકડીને લોકો પાણી પાર કરતા જોવા મળ્યા હતા. એવો કોઈ વિસ્તાર બાકી નહોતો જોઈએ જ્યાં પાણી પ્રવેશ્યું ન હોય. ત્યાંના રસ્તાઓ નદીઓમાં ફેરવાઈ ગયા. પૂંછમાંથી પણ પૂરમાં ફસાયેલા લોકોને બચાવવાની એક ભયાનક તસવીર સામે આવી છે, જ્યાં ૨૭ અને ૨૮ જુલાઈની વચ્ચેની રાત્રે આર્મીના જવાનોએ પૂર સામે લડી રહેલા લોકોને બચાવ્યા હતા. નદી ખતરાના નિશાનથી ઉપર વહી રહી હતી, તેથી મોટું ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. નદીની બંને બાજુ દોરડા બાંધવામાં આવ્યા હતા, ત્યારબાદ સેનાના જવાનોએ પાણીના જોરદાર પ્રવાહમાંથી લોકોને બહાર કાઢ્યા હતા. કહવામાં પણ વરસાદ ત્યાંના લોકો પર આફત બનીને તૂટી પડ્યો હતો. નેશનલ હાઈવે પર પાણી ફરી વળ્યા હતા. તે જ સમયે, ગાંધરબલમાં ભારે વરસાદ બાદ જમીન સરકી જવાની ઘટના બની હતી. આ ઘટનાને કારણે શ્રીનગર-લેહ હાઈવે બંધ કરી દેવામાં આવ્યો હતો.

અભીનંદન...

પંચમહાલ સમાચાર દૈનિક ૨૬માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં નિનામા સવિતાબેન કનકસિંહ તરફથી અભીનંદન...

મુ. પાડલીયા, તા. લીમખેડા, જી. દાહોદ

અભીનંદન...

પંચમહાલ સમાચાર દૈનિક ૨૬માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં લબાના ઉદેસિંહ ઓમસિંહ તરફથી અભીનંદન...

મુ. મથેલાઈ-પસાયતા ફળિયું, તા. લીમખેડા, જી. દાહોદ

શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ દ્વારા આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ અંતર્ગત

**સ્વનિધિ મહોત્સવ** આત્મનિર્ભર શેરી ફેરિયાઓ માટે ઉત્સવ

તારીખ: ૩૦ જુલાઈ ૨૦૨૨, શનિવાર સમય: સવારે ૧૦.૦૦ વાગે

શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી મત. ૧૫૬૦૬૦૫ સ્થળ: સેમિનાર હોલ ૪, પહેલો માળ, મહાત્મા મંદિર, ગાંધીનગર શ્રી ભૂવેન્દ્રભાઈ પટેલ મત. ૧૫૬૦૬૦૬

પીએમ સ્વનિધિ યોજના અંતર્ગત ફેરિયાઓને કોઈપણ પ્રકારની સિક્વરિટી વિના રોજગાર માટે પ્રમુખ બેંક મારફતે ધિરાણ

ફેરિયાઓને પ્રથમ રૂ ૧૦,૦૦૦/- હજાર સુધીનું ધિરાણ	પ્રથમ લોન પૂરી કર્યા બાદ રૂ ૨૦,૦૦૦/-ની ઊંચુ લોન ત્યારબાદ ત્રીજી લોન રૂ ૫૦,૦૦૦/-ની મળવાપાત્ર	ધિરાણને સમયસર ભરપાઈ કર્યા પછી વાર્ષિક ૭%ની વ્યાજ સહાય સીધી તેમના બેંક ખાતામાં
ડિજિટલ ટ્રાન્ઝક્શનને પ્રોત્સાહન આપવા મહિને રૂ ૧૦૦ અને વાર્ષિક રૂ ૨૦૦૦ સુધીનું કેશબેંક	દર શુક્રવાર અને શનિવારે મહાનગરપાલિકા અને નગરપાલિકાઓની બેંક બ્રાન્ચ ખાતે ડિસબર્સમેન્ટ કેમ્પ	પીએમ સ્વનિધિ વેબ પોર્ટલ www.pmsvanidhi.mohua.gov.in, મોબાઈલ એપ અથવા શુસીડી ખાતાની ઓફિસ કે સબઝોનલ ઓફિસમાં લોન અરજી

શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ ગુજરાત સરકાર





